
Hakediş  Ödemesinde  Hatalı
Hesaplama:  ……..  tarihinde
…….TL.  sözleşme  bedeli  ile
………Petrolcülük  A.Ş.’ne  ihale
edilen  “Araç  Tanıma  Sistemi
İle Akaryakıt Satın Alınması
İşi” nde; hakediş bedelinin,
sözleşme  bedeli  ve  fiyat
farkı olarak ayrı ayrı hesap
edilerek  toplam  tutar
üzerinden ödenmesi gerekmekte
iken, söz konusu bedelin özel
bir hesap şekli ile her iki
unsuru  da  içerecek  şekilde
hesap  edilerek,  fiyat  farkı
olarak  ödenen  tutarlar
üzerinden  kesilmesi  gereken
ek kesin teminat kesintisinin
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yapılmaması  ile  ilgili
olarak;
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Hakediş Ödemesinde Hatalı Hesaplama:

……..  tarihinde  …….TL.  sözleşme  bedeli  ile  ………Petrolcülük
A.Ş.’ne ihale edilen “Araç Tanıma Sistemi İle Akaryakıt Satın
Alınması İşi” nde; hakediş bedelinin, sözleşme bedeli ve fiyat
farkı olarak ayrı ayrı hesap edilerek toplam tutar üzerinden
ödenmesi gerekmekte iken, söz konusu bedelin özel bir hesap
şekli ile her iki unsuru da içerecek şekilde hesap edilerek,
fiyat farkı olarak ödenen tutarlar üzerinden kesilmesi gereken
ek kesin teminat kesintisinin yapılmaması ile ilgili olarak;

Fiyat  farkı  olarak  ödenen  ……..TL.’sı  için  hesaplanan  ……TL
tutarındaki ek kesin teminatın, ……..tarihinde kurumun banka
hesaplarına nakit olarak yatırıldığı ve ……..tarihli ve ……….
no’lu Muhasebe İşlem Fişi ile kayıtlara alındığı anlaşılmış
bulunduğundan;

Bu konuda ilişilecek bir husus bulunmadığına, oy birliği ile
karar verildi.
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